

**Protokół Nr 14/2011**  
**z posiedzenia XIV Sesji Rady Gminy Obryte**  
**z dnia 29 listopada 2011**

Rozpoczęcie posiedzenia – godz. 14.05.

**Proponowany porządek obrad:**

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z XII i XIII posiedzenia Sesji Rady Gminy.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy, w tym informacja o realizacji zadań w zakresie inwestycji na terenie gminy.
6. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Obryte na lata 2011 – 2018.
7. Podjęcie uchwały w sprawie Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2011 r.
8. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji Gminy Obryte oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.
9. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego.
10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.
13. Ocena wykorzystania środków budżetowych przez Ochotnicze Straże Pożarne.
14. Ocena przygotowania Gminy do okresu zimowego.
15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
16. Wolne wnioski i informacje.
17. Zakończenie obrad.

### **Ad. 1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.**

Otwarcia posiedzenia XIV Sesji Rady Gminy dokonał Pan Tadeusz Czyż – Przewodniczący Rady Gminy Obryte. Powitał wszystkich obecnych na posiedzeniu.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność obrad. Na stan 15 radnych obecnych jest 14, co stanowi quorum do podejmowania decyzji i uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

### **Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad**

P. Przewodniczący RG odczytał proponowany porządek obrad.

P. Przewodniczący RG –proszę o zgłoszenie uwag lub zmian do proponowanego porządku obrad.

Godz. 14.12 – na posiedzenie sesji przybył Pan Zbigniew Kisiel – stan radnych zwiększył się do 15 osób.

P. Wójt – mam do wprowadzenia zmiany, o których uprzedzałem Radnych na posiedzeniach Komisji Rady Gminy. Zmiana dotyczy wprowadzenia nowego punktu do porządku obrad po pkt 12, a mianowicie:

13. Podjęcie uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zadania do realizacji w zakresie kontroli.

Za porządkiem obrad ze zmianami zgłoszonymi przez Wójta głosowało 15 radnych (100% obecnych).

### **Ad. 3. Przyjęcie protokołów z XII i XIII posiedzenia Sesji Rady Gminy.**

P. Przewodniczący RG zapytał czy odczytać protokoły – nikt nie zgłosił takiej potrzeby, więc poinformował, że protokoły są do wglądu u obsługujących Radę.

Za przyjęciem protokołów głosowało 15 radnych (100% obecnych).

Protokoły z XII i XIII posiedzenia Sesji Rady Gminy zostały przyjęte.

### **Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych.**

P. Przewodniczący RG udzielił głosu radnym – żaden z radnych nie miał pytań.

**Ad. 5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy, w tym informacji o realizacji zadań w zakresie inwestycji na terenie gminy.**

P. Przewodniczący udzielił głosu Panu Wójtowi.

P. Wójt – przedstawię sprawozdanie z prac wykonanych od ostatniej sesji. Głównie skupiłem się nad projektem budżetu na 2012 rok. Mówiłem państwu, że do 15 listopada musieliśmy złożyć projekt do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Ciechanowie i ten projekt został złożony. Następną sprawą jak wspominałem na ostatniej sesji są sprawy związane z końcem roku. W tym czasie czeka nas kilka zadań inwestycyjnych. Musieliśmy przeprowadzić całą procedurę przetargową. Przyprawdziliśmy procedurę przetargową na wykonanie naprawy nawierzchni drogi na odcinku od Sokołowa do Rozdział. Wpłynęło cztery oferty, dwie odrzuciliśmy. Wygrała oferta na 91 tys. zł ten przetarg jest już zakończony. Kolejny przetarg został ogłoszony na wykonanie wnętrza remizy w Psarach, czyli prac tynkarsko – malarskich jak również zagospodarowanie placu wokół. Niestety pieniądze, które planowaliśmy nie wystarczyły na całość zadań, dlatego stwierdziliśmy, że wykonamy tylko jedno zadanie zagospodarowanie terenu. Wygrała firma, która zaproponowała kwotę 85 tys. zł. Firma zacznie prace od jutra. Trzeci przetarg był na wykonanie wodociągu Gostkowo – Rozdziały. Wpłynęło 10 ofert, najtańsza oferta to około 85 tys. zł najdroższa 298 tys. Wygrała najtańsza oferta. Procedura jest w trakcie postępowania. Uzyskano już pozwolenie na wejście w pas drogowy. Kolejny przetarg został ogłoszony na sprzedaż autobusów. Podaliśmy do przetargu kwotę na Jelcza 30.500 zł, a na IVECO 14.500 zł. Niestety nie było chętnych na zakup. Ogłosiliśmy więc drugi przetarg tym razem na Jelcza podaliśmy kwotę 26 tys. zł, natomiast na IVECO 11 tys. zł. Kolejne przetargi dotyczą posiłków dla szkół i zakupu oleju napędowego. Wygasa również umowa na wynajem sklepiku. Ogłosiliśmy więc przetarg.

Przyjęliśmy 359 wniosków na podatek akcyzowy na kwotę 126 tys.

Na terenie Zambskach – Kościelnych, Kalinowa, Toczniabiel od stycznia uregulowaliśmy drogi o powierzchni 33 a. Wydaliśmy na to 25 tys. zł. Przejęliśmy również grunty. Działkę w Ciołkowie – Rządowym o powierzchni 12 a, działkę w Obrytem o powierzchni 0,67 a, działkę w Psarach pod remizą 0,23 a, działkę w Sokołowie – Parcele o powierzchni 0,08 a, dwie działki w Toczniabiel o powierzchni łącznie 0,83 a, SKR na terenie, którego znajdują się dwie działki 0,88 a, przejęliśmy również mleczarnie w Psarach i Sokołowie – Parcele.

Jak wcześniej wspomniałem bardzo ważnym tematem jest również projekt budżetu na 2012 r. Gmina jest bardzo zadłużona, bardzo trudno było spiąć budżet na przyszły rok. Mamy deficyt minusowy i wiemy, że będziemy musieli posiłkować się kredytem. Szukamy przyczyn tej sytuacji. Przedstawię państwu główny wydatek, który stanowi oświata, z tego też powodu czeka nas w niej reforma. W 2003 r. subwencji oświatowej było 4 200 000 zł, a wydatków było 3 800 000 zł. W 2006 subwencji było 4 000 050 zł wydatki natomiast stanowiły 4 853 000 zł. W 2007 r subwencji było 3 293 000 zł wydatki stanowiły 4 875 000 zł. W 2008 r. subwencji było 3 774 845 zł, a wydatków 5 685 000 zł. W 2009 r. subwencji było 3 972 805 zł natomiast wydatki stanowiły 6 125 936 zł. W 2010 r. subwencja stanowiła 4 028 000 zł, a wydatki 6 511 000 zł. Natomiast na 2012 r. subwencja będzie wynosiła 4 224 000 zł, a wydatki około 7 205 000 zł bez dowozu dzieci.

Dziś dałem Państwu do myślenia jaka była gospodarka finansowa tej gminy. Byłem już w tej sprawie w Ministerstwie Finansów i Ministerstwie Edukacji.

Szanowni Radni i Sołtysi drodzy Państwo chciałbym z tego miejsca zapewnić, że powoli będziemy zmieniać dotychczasową sytuację.

Z tego miejsca chciałbym również podziękować sołtysom, którzy podejmują inicjatywę pomocy w sprawie poprawy nawierzchni dróg.

P. Przewodniczący RG – czy ktoś z Państwa ma pytania do sprawozdania z działalności Pana Wójta? – nikt z obecnych nie miał pytań.

#### **Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Obryte na lata 2011 – 2018.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy do omówienia tematu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Obryte na lata 2011 – 2018. Proszę o zabranie głosu P. Skarbnik.

P. Skarbnik odczytała uzasadnienie do w/w uchwały.

P. Przewodniczący RG - Dziękuję. Czy ktoś chce jeszcze zabrać głos? – Nikt z obecnych nie zabrał głosu. Proszę Przewodniczących komisji o przedstawienie zajętych stanowisk w tej sprawie.

P. Mroczkowski –Komisja Oświaty była za podjęciem uchwały.

P. Kisiel – Komisja ds. Rolnictwa była za podjęciem tej uchwały.

P. Borczyński – Komisja Rewizyjna była za podjęciem tej uchwały.

P. Oleksa – Komisja Budżetowo – Gospodarcza była za podjęciem tej uchwały.

P. Przewodniczący RG – odczytał uchwałę w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 2 osoby wstrzymały się od głosu.

Uchwała Nr XIV/62/2011 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Obryte na lata 2011 – 2018 została podjęta.

**Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2011 r.**

P. Przewodniczący RG - przechodzimy do uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2011 r. Proszę P. Skarbnik o zabranie głosu.

P. Skarbnik odczytała uzasadnieni do w/w uchwały.

P. Przewodniczący RG – Czy ktoś z Państwa Radnych che zabrać głos?

P. Sławomir Podpora – Niestety nie mam tej uchwały w swoich dokumentach?

P. Przewodniczący RG – Wszystko było rozdawane na Komisjach ale jeśli Pan nie ma proszę by zostały uzupełnione dokumenty dla Pana Radnego przed rozpoczęciem głosowania.

Proszę Przewodniczących komisji o przedstawienie zajętych stanowisk w tej sprawie.

P. Mroczkowski –Komisja Oświaty była za podjęciem uchwały.

P. Kisiel – Komisja ds. Rolnictwa była za podjęciem tej uchwały.

P. Borczyński – Komisja Rewizyjna była za podjęciem tej uchwały.

P. Oleksa – Komisja Budżetowo – Gospodarcza była za podjęciem tej uchwały.

P. Przewodniczący RG – proszę P. Skarbnik o odczytanie uchwały.

P. Skarbnik odczytała uchwałę w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 osoby wstrzymały się od głosu.

Uchwała Nr XIV/63/2011 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2011r została podjęta.

**Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji Gminy Obryte oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.**

P. Przewodniczący RG – ten temat był omawiany na wszystkich komisjach Rady Gminy.

Proszę Przewodniczących komisji o przedstawienie zajętych stanowisk w tej sprawie.

P. Mroczkowski –Komisja Oświaty była za podjęciem uchwały.

P. Kisiel – Komisja ds. Rolnictwa była za podjęciem tej uchwały.

P. Borczyński – Komisja Rewizyjna była za podjęciem tej uchwały.

P. Oleksa – Komisja Budżetowo – Gospodarcza była za podjęciem tej uchwały.

P. Przewodniczący RG – proszę o zabranie głosu P. Skarbnik

P. Skarbnik odczytała uchwałę w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 3 osoby wstrzymały się od głosu, a 2 były przeciwne.

Uchwała Nr XIV/64/2011 w sprawie emisji obligacji Gminy Obryte oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu została podjęta.

**Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy do omówienia uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego. Proszę o zabranie głosu P. Wójta.

P. Wójt – Szanowni Państwo to jest temat bardzo poważny. Na ten rok wysokość maksymalna podatku była 37,64 zł, a my ustaliliśmy na 32 zł. Na przyszły rok ustawodawca zwiększył maksymalną kwotę podatku o 4,18 zł. Biorąc pod uwagę naszą sytuację powinienem wnioskować o zwiększenie podatku do kwot maksymalnych. Wiem jednak, że jesteśmy gminą typowo rolniczą i dochodów z innych źródeł jest bardzo mało wnioskowałem, o kwotę 44 zł będzie to 110 zł za 1h. Ta podwyższa spowoduje wzrost dochodów o 105 671,00 zł. Jeżeli podnieśliśmy podatki do górnej granicy mielibyśmy 209 700,00 zł więcej dochodów.

P. Podpora S. – Myślę, że 44 zł to troszkę za dużo. Ostatni rok to rok nieurodzaju, więc rolnikom wcale nie jest lepiej. Część osób nie zebrała plonów wcale, część zebrała mniejszą połowę niż 2 lata temu. Ja proponuję pozostać w tym roku przy kwocie 32 zł.

P. Przewodniczący GR – Dziękuję. Czy ktoś jeszcze chce zabrać głos? Widzę, że nikt więc możemy przejść do przedstawienia stanowisk Komisji w tej sprawie.

P. Mroczkowski – Przy braku innych propozycji Komisja Oświaty zdecydowaną większością głosów poparła propozycję p. Wójta.

P. Kisiel – Komisja ds. Rolnictwa również poparła propozycję p. Wójta.

P. Borczyński – W związku z tym, że nikt nie zaproponował innej ceny Komisja Rewizyjna poparła wniosek 44 zł.

P. Oleksa – Komisja Budżetowo – Gospodarcza była za podjęciem tej uchwały. Przy okazji chciałem powiedzieć do p. Radnego Podpory S., że gdyby Pan był na Komisjach i swoją propozycję złożył to pewnie byśmy dyskutowali .

P. Podpora S. – Na Komisjach uchwał się nie podejmuje.

P. Przewodniczący RG – Dla mnie wnioski Komisji są najważniejsze, więc nie będę głosował wniosku Radnego.

P. Prawnik – Uważam, że wniosek p. Radnego powinien zostać przegłosowany, jeżeli jest to oficjalny wniosek o zmiany w tej uchwale.

P. Przewodniczący RG – Kto jest za przyjęciem oficjalnego wniosku p. Radnego Podpory S.?

Za przyjęciem wniosku głosowało 5 radnych, a 10 radnych było przeciw.

P. Przewodniczący RG odczytał uchwałę w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 1 osoba wstrzymała się od głosu, 4 radnych było przeciw.

Uchwała Nr XIV/65/2011 w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego została podjęta.

#### **Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy do omówienia uchwały w sprawie określania wysokości stawek podatku od nieruchomości. Proszę P. Wójta o zabranie głosu.

P. Wójt odczytał nowe stawki podatku od nieruchomości.

P. Przewodniczący RG – Proszę Przewodniczących komisji o przedstawienie zajętych stanowisk w tej sprawie.

P. Mroczkowski – Komisja Oświaty była za podjęciem uchwały.

P. Kisiel – Komisja ds. Rolnictwa była za podjęciem tej uchwały.

P. Borczyński – Komisja Rewizyjna była za podjęciem tej uchwały.

P. Oleksa – Komisja Budżetowo – Gospodarcza była za podjęciem tej uchwały.

P. Przewodniczący RG – Proszę P. Wiceprzewodniczącego o odczytanie uchwały.

P. Wiceprzewodniczący RG odczytał w/w uchwałę.

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 1 osoby wstrzymały się od głosu, a 4 były przeciwne.

Uchwała Nr XIV/66/2011 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości została podjęta.

**Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy do omówienia uchwały w sprawie określania wysokości stawek podatku od środków transportowych. Proszę P. Wójta o zabranie głosu.

P. Wójt – Szanowni Państwo środki transportu objętych podatkiem jest 46. Ogólnie kwota podwyżki daje nam 20 915 zł dochodów.

P. Przewodniczący RG – Czy ktoś z Państwa Radnych chce zabrać głos?

Proszę Przewodniczących komisji o przedstawienie zajętych stanowisk w tej sprawie.

P. Mroczkowski –Komisja Oświaty była za podjęciem uchwały.

P. Kisiel – Komisja ds. Rolnictwa była za podjęciem tej uchwały.

P. Borczyński – Komisja Rewizyjna była za podjęciem tej uchwały.

P. Oleksa – Komisja Budżetowo – Gospodarcza była za podjęciem tej uchwały.

P. Przewodniczący RG – Proszę P. Wiceprzewodniczącego o odczytanie uchwały.

P. Wiceprzewodniczący RG odczytał w/w uchwałę.

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu, 4 radnych było przeciw.

Uchwała Nr XIV/68/2011 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych została podjęta.

P. Przewodniczący RG ogłosił przerwę do godziny 15.30.

P.Przewodniczący wznowił obrady Sesji.



**Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy do omówienia uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych. Proszę o zabranie głosu P. Skarbnik.

P. Skarbnik odczytała uchwałę w w/w sprawie.

P. Przewodniczący RG – Czy któryś z Państwa Radnych chciałby zabrać głos?

Proszę Przewodniczących komisji o przedstawienie zajętych stanowisk w tej sprawie.

P. Mroczkowski – Komisja Oświaty była za podjęciem uchwały.

P. Kisiel – Komisja ds. Rolnictwa była za podjęciem tej uchwały.

P. Borczyński – Komisja Rewizyjna była za podjęciem tej uchwały.

P. Oleksa – Komisja Budżetowo – Gospodarcza była za podjęciem tej uchwały.

P. Przewodniczący RG odczytał uchwałę w w/w/ sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała Nr XIV/68/2011 w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych została podjęta.

**Ad.13. Podjęcie uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zadania do realizacji w zakresie kontroli.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy teraz do punktu wprowadzonego na sesji mianowicie zlecenia Komisji Rewizyjnej zadania do realizacji w zakresie kontroli. Oddaję głos p. Wójtowi.

P. Wójt – W celu przyjrzenia się bliżej systemowi oświaty chcemy zlecić Komisji Rewizyjnej przeanalizowanie co najmniej 4 lat działalności. Komisja Rewizyjna przedstawi nam wnioski w wyniku, których będziemy mogli podjąć jakieś kroki.

P. Przewodniczący RG – Czy są jakieś pytania?

P. Przewodniczący RG odczytał w/w uchwałę.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała Nr XIV/69/2011 w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej zadania do realizacji w zakresie kontroli została podjęta.

**Ad. 14. Ocena wykorzystania środków budżetowych przez Ochotnicze Straże Pożarne.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy do omówienia oceny wykorzystania środków budżetowych przez Ochotnicze Straże Pożarne. Oddaję głos P. Wójtowi.

P. Wójt - Budżet Ochotniczej Straży Pożarnej na rok 2011 wyniósł 70 201 zł, wydano 65 700 zł więc pozostało 12 500 zł. W tym roku zakupiliśmy 2 motopompy dla Straży Pożarnej w Obrytem i Sokołowie Włościańskim, do których dostaliśmy 10 501 zł dofinansowania. Ponadto wydaliśmy 14 500 zł na umundurowanie na co dostaliśmy 4 300 zł dofinansowania. Na początku roku przekazaliśmy na poszczególne wsie 13 zestawów ratowniczych.

P. Przewodniczący RG – Czy są jakieś pytania? – pytań nie było.

**Ad. 15. Ocena przygotowania Gminy do okresu zimowego.**

P. Przewodniczący RG – Szanowni Państwo zbliża się okres zimowy, który jest dla wszystkich bardzo trudny. Na dzień dzisiejszy stan dróg jest bardzo dobry i wszystkie drogi są przejezdne. Był ogłoszony przetarg na odśnieżanie dróg, w wyniku którego została wybrana firma, która będzie odśnieżała nasze drogi w miarę potrzeb. Kolejną sprawą jest dbanie o chorych i upośledzonych. W celu poprawienia ich sytuacji do 10 mieszkańców zawieźliśmy po 0,5 t węgla. Zbieramy również w Pułtusku w sklepach towary spożywcze dla najbardziej potrzebujących. Będzie również zorganizowana wigilia.

P. Przewodniczący RG – Dziękuję bardzo. Proszę o uzupełnienie do wykorzystania środków budżetowych przez Ochotnicze Straże Pożarne.

P. Ciemerych T. – przedstawił, które wsie otrzymały węże przeciwpożarowe.

P. Przewodniczący RG – Czy są jakieś pytania co do oceny przygotowania Gminy do okresu zimowego ? – brak pytań.

**Ad. 16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy do odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

P. Podpora S. – Co będzie ze szkołami?

P. Wójt – P. Radny Podpora powiem Panu dziś tylko tyle, że udzielę Panu informacji po przeprowadzeniu przez Komisję Rewizyjną analizy.

P. Linka – Długo już Pan drogę dla letników obiecuje i co z tym będzie?

P. Wójt – Jest już to ujęte w budżecie na przyszły rok.

### **Ad. 17. Wolne wnioski i informacje.**

P. Przewodniczący RG – przechodzimy do wolnych wniosków i informacji.

P. Wójt – Termin posiedzenia Komisji w sprawie opinii budżetu musi być na 2 grudnia.

P. Przewodniczący RG odczytał pismo Naczelnika Urzędu Skarbowego w Pułtusku, które stanowi załącznik do protokołu.

P. Wójt – Proszę Przewodniczących Komisji aby powiedzieli kiedy odbędą się Komisje Rady Gminy.

P. Mroczkowski –Komisja Oświaty - spotkanie 2 grudnia godzina 13.00.

P. Kisiel – Komisja ds. Rolnictwa- spotkanie 2 grudnia godzina 15.00.

P. Borczyński – Komisja Rewizyjna- spotkanie 2 grudnia godzina 14.00

P. Oleksa – Komisja Budżetowo – Gospodarcza -spotkanie 2 grudnia godzina 16.00

P. Smyk L. – Bardzo bym prosił, żeby inaczej traktować sołtysów, ponieważ traktujecie nas jak popychadła, takie zło konieczne. Sołtys to jest osoba publiczna nie gorszy niż radny. Proszę aby wprowadzić „Interpelacje i zapytania radnych i sołtysów”. Chciałbym również powiedzieć, że można by było przeczyścić studzienki jeszcze przed zimą. Chodzi mi jeszcze o kosze, bo macie z tego co wiem robić przetarg. Chciałem w tej sprawie powiedzieć, że ta firma z Ostrołęki jest bardzo dobra.

P. Przewodniczący RG – Był Pan radnym więc Pan wie jaki musi być porządek obrad wg. Statutu.

P. Wójt – Panie Leszku ja wiem, że sprawa deszczówki jest ważna i razem z panem kierownikiem (Tadeusz Dyga) zajmiemy się tym.

P. Przewodniczący RG – Czy są jeszcze jakieś pytania? – brak pytań.

### **Ad. 18. Zakończenie obrad.**

P. Przewodniczący RG – zakończył posiedzenie XIV Sesji Rady Gminy Obryte.

Zakończenie posiedzenia – godz. 16.15.

Protokołowały:

Kinga Pietrzak

Barbara Śliwka



Przewodniczący Rady Gminy

/Tadeusz Czyż/

